11Iro

HAms: lakan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.01.2007 20:38:24

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.02.2007 14:21:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21654/answer/21655




YBaxaemnit [Ilakan! 1. Maccax mpocTaTthl He o0sg3aTelbHas Ipoliefilypa, HO OHA MOXKET YCKOPUTh
BBI3JOpPOBJEeHUE. 2. [Tocye n3nedyeHus 0T UHPEKIMU MOXKHO Cpa3y IJIaHuPOBaTh 6€PEMEHHOCTH (T. €.
KOT[a CHaguTe KOHTPOJIbHEIN aHalu3 Ha UHGEKIUH U IIPU OTPULIATEIbHOM Pe3yIbTaTe MOXKHO
O6epeMeHeTs). 3. MequKaMeHTH, KOHEYHO, BITUSIOT, HO 9TO HEeUTCBHE ITPOXOOUT. YIayuwu!



